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Oéna 1°
A.l. Ozopia and Zy. Bipiio cel. 92
A.2. Ozopia and Zy. Bifiio cel. 149
A.3. Andoeiln and Xy, Biiio ceh. 28-29
B. o> Adbog
B =2 Zwotd
Y =2 0ot
& = Adbog
e =2 AdBog
Qéna 2°
a) Ilpénet x+2>0 ko Vx+2—-2#0
XxX>-2 Kuéotm Vx+2-2=0
T0TE /X +2=2
x+2=4
x=2
Apa A/x+2-2#0 otav x = 2.
Ond1e 10 medio opiopov ¢ f elvat to [— 2, 2)U (2, + oo).
B) Ta (ntovueva onueio etvor avtd yio Ta omoia woyvet {{x)=0. Apa:
X*—4=0 «km  xe[-22)U(2+x)
x’ =4 ka  xe[-22)U(2,+x)
x=12 ka  xe[-22)U(2,+x)
Apa x=-2.
Ondte 10 oNPELO TOUNG TNG YPOUPIKNC TOPACTOCNG LE TOV X X Elvol TO
M(-2,0).
. =4 (x-2)x+ 2)(\/x+ 2+ 2) (e -2)x+ 2)(\/x+ 2+ 2):

T e Wx+2-2fVx+2+2) (x+af -22
_(-2)x+2)xr2+2) (x_z)(x+z)(m+z)_(x+2)(m+2)

x+2-4 x—2



Apa lirr%f(x) zlirr%(x+2)(\/x+2 +2): (2+2)(\/Z+2):4-4 =16

O mivaxog yiverat:

Xi Vi f; Ni F;
1 4 0,1 4 0,1
2 16 0,4 20 0,5
3 12 0,3 32 0,8
4 8 0,2 40 1
2vvolo 40 1 - -
12 4
= — == 0,1
Yy v 40
N, =v, =4
F=f=0l
f=o10 04 N = 4y, —4+16=20
v 40

F,=f+f,=01+04=05

fi= o= fiv=0240=8
1%

N,=v=40 «xam F,=1
VAV, £V 41, =40 4416+ v, +8=40 =1, =40 -28=12

fﬁ%:%:og . N,=N,+v,=20+12=32

F,=F,+f,=05+03=08



Oéna 3°

) XToV MOPOKATO Tivaka «OTANG E16000V» KATAYPAPOULLE TO SEQOUEVO LLOG.

Ddviro Ly Al::j{];;xo Teyviko Tpjpa Xvolro
Avdpeg 10 50 60
INvvaixeg 30 10 40
Yvoro 40 60 100

_N@)_ 50

P(&) N©Q) 100

B;: «etvan 10 evdeyopevo 1o dtopo va givart dvopac»
B,: «etvar 10 evdeyopevo 1o dtopo va epydleTol 6To S101KNTIKO TN 0.

B=(B,uUB,)=>P(B)=P(B,UB,)=P(B,)+P(B,)-P(B,nB,)
60 40 10 90

100 100 100 100

>

B) To dBpoicpa TV NAKIGV AV TV VTOAAMA®V Oa glvat:

100
Zti =60-40+40-40 =2400+1600 = 4000

i=1

Metd v Tpdoinym TV vedTEP®V VITOAAMA®V TO 4OpOIcUA TOV NAKIOV TOV
VTOAAM AV Oa glvat:

100

1 v ~
==t Gpa Dt =v-y Snhadiy .t =100-39,6 =3960
A%

i=1 i=1 i=1

‘Eoto ¢ 10 m\00¢ TV atoumv mov aroydpnoav. Eredn Oa mpocinebovv c
dropa oAl katd 4 ypdvia vedtepa, Ba oyvet 0Tt 4000 — 3960 = 4¢ dnhadn 4c
=40 gpa c=10

vY)  H xapmdAn cuyvottov otV Kavoviky Katovoun etvat:

i ' 2,35%
0,15% 1 13,5%, 34% | 34%113,5%, 0,15%

X-3s X-2s X-8§ X X+s X+2s X+3s



Eneon 1o 2,5% (dnradn 2,35% + 0,15% = 2,5%) tov vmodnAov £xet nAkia To
TOAD 26 ypovio, X —2s=26 (1)
60-40+40-40

H péon niikia 6 AoV TV vToAA AoV gival. X = 100

40

Amo ™) oyxéon (1) éxovpe: 2s =14 < s=17.

Enopévaog 1 kapmoin cvuyvottov Oa sivot:

0.15% ) _"13,5%" 34% | 34% !13.5%. 0,15%
19 26 33 40 47 54 6l

Kdaro and 33 ypovia Ba givor 1o 13,5% + 2,35% + 0,15% = 16% tov
16
VROAAMA®V NG eTapiog OnA. 100" 100 =16 vedAiniot.

2

. 2 ) K 2
i} ZViXij > vix! (ZViXiJ
Eivay s*= ﬁ ZVXZ(H— > §? = il i1

LT 100 100  100°

. K« 2
ZViXiz (ZViXiJ . .
100° 87 =100° = 100° St 5 100° 7=100- 3 vx - (Zvixi

i=1

<10000 s* =250000<> S’ =25<S=5

2NV Kavovikn Katavoun 1o bpog R~ 6s, emopévaog R~30.



Oéna 4°

- +5¢" +x+4-Tx+1 Se*—-5x+5
A. Eivou:x:x ¢ xS xr ¢ 5x

‘Eoto f(x)=e"-xt+1, x € R.
H f eivon mapayoyiciun oto R pe f'(x) = e*-1.
Eyovpe f(x)20 & e -120e" 21 e’ 2e” x>0

=e" —x+1

-0 0 + o0

X

f'x)| - 0+

T 4\ mzin ‘/

INo x=0n f mapovcialel Eldyioto to m = f(0)=2

B. T m=2 eivor g(x)=2x"-kK’x+3.
H g eivon mapayoyiown oto R pe g'(x)=4x-i.
H epomtopévn g Cg oto A(1, g(1)) etvon mapdiinin otov x'x otav g'(1)=0

& 4=0
o K=o
k=2 N k=-2 (amoppinteTal 0QoL x € )
Apa k=2.
E={1,3,4,5,6,7}
Onote P(E) = @ = °
NI 7

I. Agov AcB t6te AnB=A xat P(A~B)=P(A) onote

h(x) = 3_21'2P(A)x3 +P(2A)x2 +x+2008, xeR.

H h eivar mapayoyiown oto R pe h'(x)= #P(A)xz +P(A)-x+1, xeR
Ko

A=P*(4)-4-

—3_2:)(‘4)-1:PZ(A)—3+2-P(A)=P2(A)+2'P(A)+1—4:

=(P(4)+1)* =4 <0 yuoxi:

To evdeydpevo A amokAieietan va eivat 0 detypotikog ydpog Q (5101t av fTay,
Ba émpene ka1 B=Q, drono apod A #B) dpa P(A) #1 kot enedn 0 < P(A) <1
gmeton 611 0 < P(A) <1 épa P(A)+1<2 omote (P(A) + 1)2 <4.

( evaiioxtika: o tpidvopo P> (A)+2-P(A)-3 éea A’ =16 ko piles g -3
Kai 1 onote yia P(A) € [0,1) givar P*(A)+2-P(A)-3<0).



A@pov A<On h'(x) ToipveL TEG OUOCTLLEG TOV Yo kdbe xe R

3-2.P(A4)
4

Qavepd OeTKO, Ex® h'(x)>0 Y kdbe x e R, apan

. 3-2-P(4)
Katl apov T

ocuvapmon h etvar yviioa avéovoa oto R.



